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Ata da 19ª Sessão Ordinária, do 1º Período, da 1ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 25 de Abril de 2017. 
 
Aos 25 (Vinte e cinco) dias do mês de Abril do ano 2017 (dois mil e 
dezessete), nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de 
Janeiro, no edifício da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, 
localizado à Rua Hermógenes Freire da Costa, nº 179 – Centro, sob a 
Presidência do Vereador Bruno Mendonça da Costa e por mim 
Vereador José Antônio Martins Filho (Zezinho) 1º Secretário e 
ocupando a 2ª Secretaria a Vereadora Cláudia Batista Gregório 
Mendonça. Pelo livro de presença verificou-se o comparecimento dos 
Senhores Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, José Antônio 
Martins Filho (Zezinho), Cláudia Batista Gregório Mendonça 
(Claudinha), Beatriz Soares Gomes Leite, Leni Almeida da Silva 
Santos, Ediel Teles dos Santos, Ronaldo Linhares de Macedo dos 
Santos (Naldinho), Mislene Conceição dos Santos, José Victor C. 
da Costa (Vitinho de Zé Maia). Deixando de comparecer o 
Vereador Denilson de Souza Guimarães cuja ausência foi 
justificada. Com a presença da maioria dos Vereadores que compõe 
o Colegiado, o Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão 
Ordinária, e a Vereadora Mislene fez a leitura de um Versículo Bíblico. 
Em seguida o Senhor Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário que 
procedesse a leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior. O que foi 
feito, submetida ao Plenário foi aprovada por unanimidade. O Senhor 
Presidente solicitou ao Sr.  1º Secretário que fizesse a leitura do 
EXPEDIENTE: Parecer Conjunto da Comissão de Justiça e Redação – 
Finanças e Orçamento – Meio Ambiente ao Projeto de Lei 
Complementar nº 025/2017 de autoria do Vereador Zezinho que 
dispõe sobre a criação do Fundo Especial para custeio do serviço de 
iluminação pública e dá outras providências. Projeto de Lei nº 
027/2017 da lavra da Vereadora Mislene que dispõe sobre a fixação de 
cartaz ou placas em revendedoras e concessionárias de veículos 
automotores informando as isenções concedidas às pessoas com 
deficiências. Indicação nº 294/2017 de autoria do Vereador Bruno 
Costa que indica serviço de patrolamento com máquina das ruas 
principais do Bairro Vinhateiro. Indicação nº 295/2017 de autoria do 
Vereador Bruno Costa que indica serviços de reparo da iluminação 
pública das principais ruas do Bairro Vinhateiro. Indicação nº 316/2017 
de autoria do Vereador Bruno Costa que indica a limpeza da Rua 
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Pedro Américo localizada no Bairro Praia do Sudoeste. Indicação nº 
317/2017 de iniciativa do Vereador Bruno Costa que indica serviço de 
limpeza e providências para o esgoto que escorre a céu aberto da Rua 
Casuarina no Bairro Campo Redondo. Indicação nº 318/2017 de 
iniciativa dos Vereadores Bruno Costa e Denilson que indicam a 
reforma geral da Praça do Campo Redondo. Indicação nº 319/2017 de 
iniciativa da Vereadora Beatriz Leite que indica a conclusão da obra de 
construção do posto de Saúde no Bairro Parque Arruda. Indicação nº 
320/2017 de autoria do Vereador Bruno Costa que indica ao Chefe do 
Poder Executivo que encaminhe a esta Casa Mensagem capeando 
Projeto de Lei criando o Conselho Municipal de Proteção de Defesa 
dos Direitos dos Animais conforme a Lei Estadual nº 7.336/2016. 
Nesta etapa da Sessão pela ordem de inscrição fez uso da palavra o 
Vereador Zezinho que discorreu sobre o Projeto de Resolução nº 057 
de iniciativa do Vereador Naldinho lido na Sessão passada, fazendo 
novamente a leitura do mesmo, bem como, do seu Requerimento nº 
007/2017 em que pediu a criação de Comissão Especial para revisão 
do Regimento Interno desta Casa. O Vereador mencionou a reunião 
interna que os Vereadores tiveram para discutir esse assunto, reiterou 
o seu pedido para que o Presidente forme logo essa Comissão para 
procederem a reforma do Regimento, citando alguns Artigos que falam 
da competência do Presidente e Secretários, cobrando o seu 
cumprimento. O Senhor Presidente suspendeu a Sessão por cinco 
minutos. Reabertos os trabalhos o Senhor Presidente comunicou ao 
Vereador Zezinho que o Requerimento dele ainda não foi aprovado, só 
constou e que tratará com cautela essa questão da reforma do 
Regimento Interno. Em seguida solicitou ao Sr. 1º Secretário que 
fizesse a CHAMADA REGIMENTAL, que foi respondida por todos os 
Vereadores com exceção do Vereador Denilson cuja ausência foi 
justificada. A seguir o Senhor Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário 
que fizesse a leitura das matérias a serem apreciadas na ORDEM DO 
DIA, submetendo-as em seguida a apreciação do Plenário: Pareceres 
da Comissão de Justiça e Redação aos Projetos de Resoluções nº 046 
à 059/2017 de iniciativa dos Senhores Vereadores que concedem 
Títulos de Cidadania, Medalhas e Comendas às pessoas que 
mencionam. Foi o mesmo aprovado em 2ª Votação pela totalidade dos 
Vereadores presentes. Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao 
Projeto de Lei nº 022/2017 de autoria do Vereador Zezinho que dispõe 
sobre a criação do sistema de taxi compartilhado no âmbito do 
Município. Foi o mesmo aprovado em 2ª Votação pela totalidade dos 
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Vereadores presentes. Parecer Conjunto das Comissões Permanentes 
de Justiça e Redação – Finanças e Orçamento – Educação e Saúde 
Pública ao Projeto de Lei nº 024/2017 de iniciativa da Vereadora 
Mislene que dispõe sobre a fixação da lista de medicamentos 
disponíveis para entrega na Rede Municipal de Saúde. Foi o mesmo 
aprovado em 1ª Votação pela totalidade dos Vereadores presentes. 
Fim da Ordem do Dia passou o Senhor Presidente às EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS, pela ordem de inscrição assomou a tribuna o 
Vereador Zezinho que se reportou ao seu questionamento anterior, 
quanto ao cumprimento por parte da Presidência do Regimento e 
solicitou que o Presidente torne público o resultado da sindicância da 
situação envolvendo o Carro Oficial, para que possam dar uma 
satisfação à população e limpar o nome desta Casa. O Vereador 
também falou do ofício que enviará ao Executivo cobrando explicações 
com relação a verba mencionada pelo Presidente em Sessões 
anteriores e que justificou a ida de alguns Vereadores a Brasília. O 
Senhor Presidente parabenizou a Secretária de Saúde e a comunidade 
de pescadores do Bairro Mossoró pela inauguração do Posto de 
Saúde. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou 
encerrada a presente Sessão, marcando nova Sessão Ordinária para 
5ª feira, dia 27 de Abril, às 10,30 hs. Para Constar, Eu, Vereador José 
Antônio Martins Filho, 1º Secretário lavrei a presente Ata, a qual vai 
devidamente assinada por mim, pelo Presidente, Vice Presidente e 2ª 
Secretária depois de lida e aprovada. São Pedro da Aldeia, Sala das 
Sessões, 25 de Abril de 2017 (dois mil e dezessete)x.x.x.x.x.x.x. 
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Vereadora Leni Almeida da Silva Santos 
Vice Presidente 

 
 

Vereador José Antônio Martins Filho 
1º Secretário  
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